&4

(1 HEMER A FEHARIER S ADKIEIZONT
(1) #5

s FHI AR REITEFL L T A TEMERNNA « EHRMMERNNR ($Ho Lk

HH) (22T, TFHIANRAOERBERZICEY ., BRI OKA E TIRIET
Do

(2) BHOBE

EITHES Tl R 2RS4

AT A +HM (T A~8 A, 10 H~11 A LA,

3 H THRI~5 H EA)3f HiEST)

R H F-H

1 HY7- 0 (%% 17 {8

EE 100 [ UNFEAEDLTE, BEAWE TR

R 13oE8)

HATL— h A

KPR, N ARHK S

KRR, NARZIER B
=8B (NEEIET 2B AT) 13 1E84 T (6 1=847T)
IR FE S 30 4EJE ¢ 14,340 A (3.8 A/1 f#)
(1247= 9 FHEE) [7,728 TH]
[ 23tk 29 4R 1 16,070 A (4.4 N/1{#)
[7,193 T-H]
28 AEFE 1 33,395 A (9.0 A/1{H)
[7,281 T[]
(3) EThix O
« BERRORIE - TE BE SRS 15 520 2
AZHFTOBEIL - BT - AREERERT - FIFEE 2 —ai - AR -
FHEF R AR -/ AR 6 (55 P
Z DM OAFREFTIXTHEHAEER S 2 (JRNR) 1T Tk

'LEWA\% BIGTEIL s TO Wi
W EIT O MERH D,

(4) EfE¥vEH
St 1 2H27H
- AFCE12H28H

(
(

S
) 7

B
+

%

L HATA A RIC

AR C. %%H@BOHWET S

/_

AT

SHM24 3H31H (k) £FTOTHEHAZXLEDKIBIFIZ W TIRIE




